

祥生中央华府荣获“山东省卫生小区” 祥生物业荣获“山东省卫生先进单位”



祥生中央华府荣获“山东省卫生小区”。



祥生物业荣获“山东省卫生先进单位”。

本报1月11日讯(通讯员 刘国华)

近日,山东省爱国卫生运动委员会办公室发布了“关于命名2017年度山东省卫生先进单位通知”,并同时发布了“2017年度山东省卫生先进单位名单”,济阳祥生中央华府,浙江祥生物业服务有限公司济南分公司,皆榜上有名,荣获“2017年度山东省卫生先进单位”荣誉。也是济阳唯一一家获此荣誉的单位。

根据《山东省卫生先进单位考核命名和监督管理办法》《山东省卫生先进单位标准》有关规定,各市组织开展了

山东省卫生先进单位申报评审工作。祥生中央华府与浙江祥生物业服务有限公司济南分公司积极响应号召,将爱国卫生工作列入企业管理内容,进行长期规划、年度计划、具体措施、工作总结、制订管理制度和创卫实施方案,实行目标管理,落实责任制。服从当地爱国卫生组织管理,并积极参与当地组织的各项爱国卫生工作。

2017年,祥生中央华府及祥生物业已陆续获得“市级卫生小区”“市级卫生单位”“健康单位”等多项殊荣,这些奖项是

对祥生中央华府的肯定,也要感谢祥生中央华府业主的积极配合、大力支持,与维护小区卫生环境的那份责任心。

在这个基础上祥生中央华府及祥生物业按照山东省爱卫会的要求,结合本单位实际,对照“省级卫生单位、卫生小区”创建的要求逐项落实,经过努力,创建工作在创建方式、形式、内容上都做了较大的努力和改进,取得了一定的成绩。2018年伊始,浙江祥生物业服务有限公司济南分公司被授予“山东省卫生先进单位”,祥生中央华府小区项目

被授予“山东省卫生小区”荣誉称号。

2018年,祥生中央华府会继续努力维持小区秩序,保障小区无乱摆卖、乱停放、乱贴画等不文明现象,保证定时清扫,垃圾日产日清,做好本职工作,为提升业主居住生活品质而奋斗。祥生中央华府全体工作人员与祥生物业济南分公司全体物业人将为业主营造安全、文明、温馨、整洁,管理有序,服务完善的居住环境目标而不懈努力,用心服务,做有温度的事,以管理促服务,以服务提升业主满意度和良好的口碑。

济南热力集团济阳北方供热公司应对寒流,多措并举保供暖

本报1月11日讯(记者 梁越 通讯员 李亚明)

连日来,气温一路走低,为应对高寒天气,济南热力集团济阳北方供热公司多措并举,全力保障居民供暖。

为了应对高寒天气,济阳北方供热公司强化调度制度,由调度员24小时监控热网参数,根据每天气温计算负荷需求,给上游热源单位发函指导供热负荷。

同时,对于辖区既有供热设施实行24小时不间断巡检排查,加强管网、热力井的巡检次数,确保系统健康运行。

在各大居民小区,巡检人员重点对阀门、补偿器、井室、排气阀、泄水阀、滤网、架空管道及用户停用管道、管网高点等进行全面巡查,并及时与各片区工作人员沟通联系以便及时掌握片区运

行数据,及时调节管网,确保供热负荷提升过程中的各换热站点的热平衡。

北方供热公司还协调两个热源厂做好燃料储备,加强抢修力量,保障抢修物资充足,必要时限制工业用汽,全力保障居民供暖。

此外,公司安排热线班人员24小时值守,确保第一时间解决住户用暖问题。济阳北方直属管理范围内用户若遇到供暖难题,可及时拨打供暖热线88812319、84228938、84226365,或联系片区管家。

据悉,供暖稽查仍在进行中,目前,首轮排查已接近尾声,排查并关断未交费及未报停用户5276户。随后,供热公司将开展二轮、三轮排查,直到采暖季结束,确保已缴费用户的合法用热权益以及加大对违规用热的打击力度。



济阳北方供热对辖区主管网进行日常巡检。 张志刚 摄

济阳第一期拆违台账出炉 共计545处,3月底前拆完

本报1月11日讯(记者 刘慧)

2018年济南市计划完成拆除整治违法建设3329万平方米,坚持台账管理,全年分四期上报并公布“拆除台账”。近日,2018年拆违拆临行动第一期拆除任务台账发布,共计4058处,其中济阳县共计545处,要求在3月31日前拆除完毕。

同时,要求各相关单位制定好周密实施方案,做好防尘降尘、安全保障等措施,及时清运渣土,结合实际,跟

进研究土地利用。供电、供水、供气等公共服务提供者及工商、消防、规划等审批部门,根据自身职责,做好相应服务保障工作。

据了解,济阳县共涉及545处违建,其中济北办事处86处、济阳办事处67处、崔寨办事处43处、垛石镇41处、回河办事处11处、曲堤镇79处、仁风镇105处、孙耿办事处78处、太平办事处15处、新市镇20处。

济阳启动农村道路提升计划

本报1月11日讯(记者 刘慧 通讯员 陈庭新) 近日,齐鲁晚报记者从济阳县交通局了解到,今明两年济阳县将投资2.4亿元,对全县127.15公里农村公路进行升级改造。

2018年将对纪冯路(付家-冯家)、新耿路、孙家路、曲白路、王江路(G220-王圈)、王江路(俎家-曲

堤)、大鞠路、济太路(庙廊-于家井)、王江路(唐庙村-江店村)、纪碱路(胡贤村-窝沟李)、毕集至张辛路、罗梁路(前刘村-新耿路)、唐回路(前刘村-北张村)和骆家桥进行升级改造,2019年对崔耿路、崔耿路连接线和东盐村邢家渡桥进行升级改造。

教育简讯

近日,孙耿街道中学领导班子每周上放学时间在校门口站岗防护。(刘敏)

近期,孙耿街道中学开展了多彩的社团活动,丰富了校园文化生活。(刘敏)

近日,孙耿街道中学举办“戏曲进校园”活动。(刘敏)

近日,三教小学举办重温“十九大精神”主题教育活动。(张继涛)

8日,第二实验小学对近期获奖的学生和指导老师进行了表彰。(吴雪)

9日,济北小学举行了教职工篮球赛,丰富了教职工的业余文体生活。(刘洋)

近日,曲堤镇中心小学开展了丰富多彩的经典诵读活动。(王连娣)

近日,曲堤镇中心小学各班召开了交通安全及恶劣天气主题班会。(王学强)

近日,曲堤镇中心小学安家学区举行了班级文化评比活动。(商振萍)

近日,曲堤镇中学组织80余名教职工进行了体检。(尹传旺)